



◆姜依宁坦言不知諾懿出新劇。

香港文匯報訊(記者 子棠)周柏豪、鄭融、黎諾懿、郭珮文(Juliana)、姜依宁(Jenny)、孔德賢、郭柏妍、羅毓儀、馬貫東等前晚出席《仁濟醫院周年慈善餐舞會2024》。久未在港公開露面的柏豪成集郵對象，不過型爸就被一事搞到壓力超大，自爆帶女兒面試學校緊張到肚痛；而諾懿直指被Juliana和Jenny傷透心！



◆黎諾懿向來重視小朋友的飲食。



◆黎諾懿前晚被郭珮文的回應打擊。

姜依宁郭珮文未捧場 黎諾懿傷心

帶女兒幼稚園面試 周柏豪緊張肚痛



◆周柏豪透露4月將展開內地巡迴演唱會。

柏豪和鄭融為活動擔任表演嘉賓，獻唱多首經典歌曲，完成表演後被現場人士爭相集郵，深受歡迎。談到二人的同門連詩雅(Shiga)有喜即將榮升人母，與對方分屬好友的柏豪直言早已得悉，並稱與Shiga會分享BB用品支持環保；怎料在旁的鄭融突然插口問：「有沒有BB籃？」柏豪即謂：「你想要？你要的話，買新的送送你！」鄭融即自言仍是單身，這方面還很遙遠，也不心急找另一半，因心急反而會亂了陣腳；而柏豪就稱不敢為鄭融介紹異性，因身邊的男士都不夠好。談到工作，柏豪透露4月將展開內地巡迴演唱會，香港則最快要待明年，因場地已爆滿；而現在忙於為女兒報讀幼稚園面試，他坦言壓力比太太還要大，因與藝人面子有關，雖未有因為藝人身份被刁難或有羞數，但試過帶女兒面試時緊張到肚痛，因小朋友會有許多突發事發生，又會嗲爸爸，有朋友已提點他不要陪小朋友面試，因小朋友必定會喊，果然被說中，直指較做演唱會壓力更大！而鄭融就表示今年1月已完成內地巡演，終於可以在香港做新歌。

劇情需要可挑戰全裸演出

諾懿主演的新劇《婚後事》正在熱播，他在劇中一幕裸背出「股感」更引起熱話，當他與Juliana一起接受傳媒訪問時，諾懿高興指劇集得到回響，對餘下的15集都有信心，不過就語帶失望指：「我剛剛問Jenny有沒有看劇集，她反問我有新劇出咩？聽到我好傷心，她還說喜歡我呢！」Juliana即指原本想留待播畢後一氣呵成地欣賞，但既然有諾懿「露股」就回家即

看，諾懿笑指Juliana應該心想一個老人家的股有什麼好看，Juliana賣口乖說：「你是我永遠的男神！」但被問到是否也喜歡諾懿時，卻要呆了3秒才說喜歡，令諾懿無奈道：「真係多謝你，枉我和你及Jenny一起拍過港姐外景，你就遲3秒才回答，Jenny更不知道我有劇出，真的傷透我的心！」

輪到Juliana透露將加入《福祿壽訓練學院》做主持，並會為此加倍努力，因自覺口才欠佳沒有信心，諾懿就舉手打趣道：「你OK呀，憑你剛剛表露了不願意說(喜歡)，但又說了出來以免前輩傷心，反應一流，相信《福祿壽》3位前輩都會好錫你，我亦會叫他們特別照顧你！」逗得全場大笑。

此外，諾懿昨早以有機大使身份現身活動時，也表示有很多人在他面前談論他的「股」，並指沒預計網上有逾85萬點擊率，感到很开心，至於會否挑戰全裸演出就要視乎劇情是否有意義，並希望一次比一次進步。問到太太有沒有什麼意見？他稱太太不斷催促他操勞身形，因相對十年前有8嘍腹肌的結婚照，現在合體變成一嘍，不過自己下決心開始健身，並指有人提議他出慈善寫真集，但自己知自己事，笑言以他現在的歲數無謂逼人看了。

◆右起：王祖藍、李思捷和阮兆祥合體主持《福祿壽訓練學院》。



◆周柏豪和鄭融為活動擔任表演嘉賓。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)「福祿壽」王祖藍、阮兆祥、李思捷相隔6年才再度合體主持無線綜藝節目《福祿壽訓練學院》，節目將接棒《中年好聲音2》推出。經過超過為期半年招募，製作組最終在數百名海選參賽者中，為「福祿壽」精挑細選最終級別具扮嘢潛能的入圍者，該批終極入圍者將接受「福祿壽」的悉心調教，爭奪成為扮嘢接班人。為增強刺激感，三子屆時將玩「內閣」分成三隊進行明爭鬥，揀選心水隊員的過程更要歷盡考驗！節目採用淘汰賽制，集齊緊張、殘酷、嘍核於一身，而為了緩和氣氛，製作組特意找來兩名港姐出身的「傻大姐」郭珮文(Juliana)及陳懿德(德德)擔任主持兼「冷」場。

《福祿壽訓練學院》將「開學」 三大導師及一主持造型曝光



◆郭珮文Cosplay「戀柱」造型。

昨日製作組率先曝光三位導師以及Juliana試造型宣傳照，合作無間的「福祿壽」在照片中展現的默契度亦相當高，無論笑容及甫士均相當一致。而出名身材驕人的Juliana，就以著名日本動漫《鬼滅之刃》中的「戀柱」造型現身，配以心口開窿的忠於原著設計，還有頭上的Shocking Pink加金黃大孖辮假髮，眼睛對下的兩粒鎊魂燈，再配以Juliana女人味爆燈的嫣然一笑，驟眼看更有數分昔日性感女神代表鍾麗麗的影子。Juliana對造型亦是信心十足，還俯身大擺心手勢吸Likes。除了戀柱造型，Juliana還會以其他「話題性」造型上陣。

至於首度升呢擔任綜藝真人騷重點主持的德德，知道Juliana會以「戀柱」造型打響頭炮後，即感到相當大壓力，為了配得起「戀柱」，她將以意想不到的動漫造型亮相，但為了保持神秘感，暫時未作公開發布，對外公布的消息只有「麻煩度200%+適速度150%」的造型，似乎同樣值得期待。

◆「福祿壽」在照片中展現的默契度高。



飲食不節制致肥 車婉婉曾重達140磅

香港文匯報訊(記者 達里)車婉婉昨日出席「世界肥胖日2024」宣傳活動，呼籲大眾關注肥胖問題，大會又請來李暉師傅教大家做八段錦強身健體。

現在身形纖瘦的車婉婉原來也試過重磅，她說：「在美國讀大學時的同屋密友都是中東朋友，他們吃飯有很多菜式，前菜、主菜又要甜品，我樣樣都吃自然衝破了體重數字，又試過經常吃零食，如吃薯片，吃到塊面像光餅一樣大，腮骨都見不到，最高試過有140磅。」

◆車婉婉原來也試過重磅。



◆詹天文獲粉絲舉行慶祝派對，筵開11席。

獲粉絲賀18歲成人禮 詹天文終可圓植髮心願

香港文匯報訊(記者 子棠)詹天文(Windy)前日18歲生日，晚上獲粉絲為她在酒店舉行慶祝派對，筵開11席。搞笑的是壽星女大呼不想面對，驚覺時光飛逝，因心態仍停留在16歲，尚未適應做大人。

Windy說：「前一日是畢業營的最後一天，當時心情百感交集，因為同學們都講出心底話，大家哭成淚人，特別是我中三四時參加歌唱比賽，有少少脫離學校生活，至中五六才參與多了，因此有少少遺憾，所以更加喊到撕裂，怎料還未收拾心情就要迎接生日。不過感覺幾特別，事關媽媽偷偷買了一個生日蛋糕送到學校，同學有為我慶祝，有一個要好同學更送了一份畢業連生日禮物給我，是用我的照片，並於每一頁寫上滿滿的話語，令我相當感動。而粉絲為我做的生日應援燈箱及大型廣告LED Wall亦令我好感動，只是看到自己的樣子會覺得有點尷尬。」

踏入18歲，Windy稱第一件要做的事就是植髮，因很介懷前額太高，平日都有遮遮掩掩，笑言不想小小年紀就像一把年紀，所以早於16歲已有這個想法，但父母覺得涉及頭皮始終有一定危險，所以待她18歲才允許。至於生日願望，她稱：「希望DSE能穩4擲5星星，入到心儀的大學，自己可以不斷進步。」她透露現已面試了幾間大學，其中一間通過了第二輪，現待第三輪通知。」她透露亦有意像姚焯菲一樣到外地升學，事業學業兩地兼顧，因心儀美國一間很出名的音樂學校，希望自己在音樂上有所提升。

◆詹天文前日18歲生日。

申請新酒牌公告 潤宴

現特通告：歐曉藍其地址為香港北角英皇道250號北角城中心12樓1202B室，現向酒牌局申請位於香港北角電氣道169號理文商業中心地下4C及4D號舖潤宴的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路政市政大廈8字樓酒牌局秘書收。

日期：2024年3月4日